

# СТАДИНЕЦ

ОРГАН РК ВКП(б)  
И  
РАЙКОМА С'ЮЗЗА  
СТРОИТЕЛЬСТВА  
№ 203  
ВЫХОДИТ 12 РАЗ В МЕСЯЦ

## Встретим XVIII съезд ВКП(б) новыми стахановскими победами

### За большевистскую встречу XVIII съезда ВКП(б)

жизни города Молотова, как и весь советский народ, с величайшим подъемом встретили пленум ЦК и ВЦИК о созыве Всесоюзного съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков). В районах, городах, учреждениях, школах, профсоюзных организациях прошли митинги и собрания, посвященные съезду.

Работники, инженеры, технические работники и служащие демонстрируют свою преданность и любовь к коммунистической партии, ее органам, Центральному комитету, ЦК, ВЦИК и другим трудящимся сего товарищу Сталину. Семнадцатый съезд партия нашей партии и всего коммунистического народа открыл итоги наших побед достигнутых за годы, предшествующие съезду. А побед мы всех годов нашего строительства по всем грандиозным. Этим, беспредельная и преданность партии Сталина вдохновил наш народ на большие успехи, порождая героев и отвагу.

Именно ЦК ВКП(б) и XVIII съезд ВКП(б) дали небывалый производственный и политический подъем среди рабочих, служащих и инженерно-технических работников. На митингах и собраниях трудящиеся обязуются встретиться новыми производственными победами.

Работники, инженеры, технические работники и служащие района демонстрируют свою преданность и любовь к коммунистической партии, ее органам, ЦК ВКП(б) и XVIII съезду ВКП(б). Задачи строительства в районе будут исполнены в срок. Мы обязуемся встретиться новыми производственными победами.

### Обсуждение тезисов докладов товарищей Молотова и Жданова

Партийная организация заводского района Чельбинока на подготовку к Всесоюзному съезду ВКП(б) организовала партийные собрания, на которых обсуждались доклады секретарей ЦК ВКП(б) товарищей Молотова и Жданова. Коммунисты проявляют высокую активность в выборах избиратель-

ных участков 40 коммунистов-агитаторов разъясняют населению тезисы докладов товарищей Молотова и Жданова.

Об февраль в первичных партийных организациях района проходят собрания, на которых обсуждаются тезисы докладов товарищей Молотова и Жданова.

оружий обратился к стахановцам и ударникам, ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим, ко всей интеллигенции строительства, завода 402 и других организаций города Молотова с предложением организовать социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б), сделать 1939 год, годом переполнения планов.

Этот призыв нашел самый широкий отклик среди трудящихся нашего строительства и города. Стахановцы ЦМК, «Стальконструкция» взяли обязательство добиться производства продукции труда не ниже 1.0 пром. Рабочие электромеханических мастерских к открытию XVIII съезда обязались выполнить производственный план первого квартала на 150 пром. Трудящиеся знают, что успешное выполнение и перевыполнение производственного плана еще больше укрепит нашу государственную и военную мощь СССР, еще сильнее нанесет удар ко врагу.

Работники, инженерно-технические работники и стахановцы нашего строительства, как и весь народ Советского Союза, встречая XVIII съезд партии новыми производственными победами, новым подъемом стахановского движения. В их резолюциях говорится, что к 10 марта 1939 года в наших районах будут исполнены стахановские участки и социалистические участки и социалистических и профсоюзных организаций города Молотова возлагать этот могучий подъем производственного энтузиазма, помочь стахановцам, ударникам и командирам производства развернуть широкую подготовку к знаменательной дате.

За большевистскую встречу Всесоюзного съезда ВКП(б) За новые победы на всех участках социалистического строительства!

### С РАДОСТЬЮ ВСТРЕЧАЕМ ПАРТИННЫЙ СЪЕЗД

Сотрудники филиала 2-го ГПИ совместно с представителями проектных организаций и ЛЭО Электропроект, обсудив обращение общего собрания рабочих, ИТР и служащих района промсоюзной строительству № 203, единодушно включились во всенародное социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б). С радостью встречаю очередной партийный съезд, мы берем на себя обязательство — выполнить производственный план февраля не ниже, как на 110 пром. при хорошем качестве проектов, обеспечить ежедневное присутствие на строительстве каждого объекта промсоюзной проектировщиков и раз'яснения и разрешения проектных вопросов.

### Наши обязательства

Ко дню открытия очередного съезда партии коллектив рабочих, служащих и ИТР стройдвора 15-го строительного участка взял на себя конкретные обязательства:

1. Освоить работу на станке «Вероникс», с 15 февраля по 10 марта исполнить на этом станке 1500 кубометров стенового бруса.

2. Полностью обеспечить строительство из этого бруса дома пиломатериала (полная доска, вагонка, панелей, наличники и др.) хорошего качества.
3. Освоить полностью работу 2-х шпалорезов.

Прохор Суворов,  
Мастер Сосков,  
Десятикласс Байцов.

### Социалистическое соревнование имени XVIII съезда партии

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих отдела водного транспорта одобрило предложение района промсоюзной и включило в социалистическое соревнование. Волонтеры обязались встретить открытие XVIII партийного съезда новыми производственными победами в ремонте судов парового флота, моторов и пр.

Передовые бригады гилдрострой № 1 готовят производственные подарки в честь XVIII съезда ВКП(б). Бригада плотников т. Быкова, работающая на ола-

душке, обязалась к 10 марта выполнить план опалубочных работ под фундамента в объеме 1100 куб. метров, полная производительность труда до 180 пром, при хорошем качестве работы.

Бригада сваебоев т. Колтыгина дала слово — выполнить план февраля на 175 пром.

На бетонном заводе вернулась борьба за выполнение плана выпуска бетона хорошего качества в объеме 14,5 тыс. кубометров.

### Снабженцы готовятся к съезду

Работники и служащие отдела снабжения 15-й строительной организации участка вступили в социалистическое соревнование имени XVIII парт'съезда. На основном обязательство — своевременно снабжать участки строительными материалами.

Мы также поведем решительную борьбу с дезорганизаторами производства, строго выполняли Поста-

ление СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦИК от 28 декабря 1938 г.

Все, как один, будем изучать путь борьбы и победы нашей великой большевистской партии по учебнику «Краткий курс истории ВКП(б)».

По поручению собрания: И. Бестужев, С. Козыгин, Б. Говдюкин

Ивановская ткацкая фабрика имени Кирова в соревновании хлебо-букашников г. Ивановы заняла первое место.



На снимке: Одна из лучших ткачих фабрики — М. И. Раскатова, обслуживающая 14 платковских станков и ежемесячно перевыполняющая план.

Фото Д. Черныш, Воро-кляше ТАСС.

### Подарки учителям и учащихся

Коллектив учащихся и работников начальной школы № 5 постановили в Пленум ЦК ВКП(б) о созыве очередного XVIII партийного съезда встретились с большой радостью.

Выступившая на митинге ученица III класса А. Кавмова сказала:

— Вторую четверть я закончила с оценками на хорошо по трем дисциплинам, а остальные оценки — отлично. К открытию XVIII съезда я добьюсь отличных оценок по всем предметам.

Звеньевая Хробинская, выступая, заявила:

— В нашем зенне есть пионеры, имеющие посредственные отметки. В подарку партийному съезду зенно берет обязательство не иметь ни одной посредственной оценки, а учиться только на хорошо и отлично.

Коллектив учащихся и работников школы, приняв обязательство, вызвал на социалистическое соревнование имени XVIII парт'съезда коллектив учащихся и работников начальной школы № 4.

Гребенников.  
Зав. школой № 5.



# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Осуществить авангардную роль коммунистов в соревновании

Каждый член партии, где бы он ни работал, рассматривается трудящимися как представитель коммунистического авангара, как вожак масс, их руководитель и воспитатель. Поэтому авангардную роль коммунистов на производстве не констатируют лишь тем, что он сам хорошо работает, показывает образцы социалистического отношения к труду. Авангардная роль коммунистов на производстве обязывает его неотступно заботиться о том, чтобы окружающие его люди работали также добросовестно, по-стахановски по-ударному. Коммунист—организатор людей,—вожак масс. Особенно велика роль членов и кандидатов партии в организации и развертывании социалистического соревнования имени XVIII партийного съезда. Здесь, как никогда, коммунисты обязаны своим энтузиазмом, примерной работой организовать комсомольцев беспартийных и большевиков и всю массу трудящихся своих участков на новые победы с тем, чтобы день открытия XVIII съезда—10 марта встретить новыми производственными победами.

Прошедшее открытое партийное собрание с участием комсомольцев в гражданстрое 4 февраля показало, что еще не все члены и кандидаты партии включились в это всенародное соревнование имени XVIII партийного съезда. Заключение социалистических договоров между строителями, бригадами и отдельными стахановцами и ударниками идет медленно. Обращение 4-го района промсооружения ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим подчас слабо.

В прениях также выяснилось, что среди рабочих гражданстрой дисциплина расшатана. Олодзьяны прогнали еще не нажиты. В числе нарушителей трудовой дисциплины мы найдете коммунистов и комсомольцев.

Необходимо партийной и комсомольской организации укрепить трудовую дисциплину среди самих членов и кандидатов партии и комсомольцев с тем, чтобы выполнять авангардную роль и быть во главе соревнования имени XVIII партсъезда.

А. Сумаркоза

## АГИТАТОРЫ В МАССАХ

Парторганизация коммунального отдела развернула работу по ознакомлению и изучению тезисов т. В. Молотова на XVIII съезде партии о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР (1938—1942 г. г.)

29 января проведен митинг рабочих, служащих и ИТР коммунального и ремонтно-строительного отделов. На митинге присутствовало 243 человека.

После этого проведенные общие кулаговые собрания, на которых рабочие, служащие и ИТР помимо коллективных социально-коллективных обязательств брали индивидуальные.

Члены и агитаторы в своих соборзательствах внесли пункты: ознакомить с тезисами т. т. Молотова и Жданова граждан тех участков, к которым они прикреплены.

Многие агитаторы и члены, получив инструктаж, уже приступили к читке и разъяснению тезисов.

Лучшие агитаторы т. т. Черняев, Абакумов, Шуклин, Бяглонов, Макарова, Мишанина и Челюскин.

В. Касюков

Секретарь парткома коммунального отдела

## „Дела“ и „порядки“ в „Стальконструкции“

Главный бухгалтер „Стальконструкции“ Дискун нехозяйно списывает материалы неценности: поственную принадлежность, инструмент, хозяйственный и др. вследствие излома и недостач. Характерно, что недостачи совершаются на тех работниках, которые уже давно не работают в „Стальконструкции“ и расчитались без всяких документов и задолженности (Михайлов, Гончаров—Гусев).

Безобразно обстоит дело с оформлением расходов приходящих ордеров. На ордерах нет визов—разрешения на отпуск материалов, расписки получателя и даты отпуска. Таких незаконных документов насчитывается на сумму около 45 тыс. рублей.

Если посмотреть требования на отпуск материалов, то большинство из них заставит сомневаться в их правильности и наглядно на явные факты злоупотреблений. Перед нами 3 таких требования. По требованию за № 1831 от 10/IIII выписано 4 шт. стоимостью по 6 руб. 32 коп. за штуку, общей суммой 110 руб. 82 коп. В последствии вступил вразрешение 1 шт. всякого отборков на торцовые ключи 19 штук.

По второму требованию № 22/XI—38 п. отпущено 600 гр. изоляционной ленты. От на сумму... 2760 руб. в годга как, изоляционная лента стоит 4 руб. 60 коп. по 10 килограмм. Третье требование на 10 штук стальных к авто-машине по заводской пр. 10 коп. штука, 10 штук сумма—110 руб. Требования подобных эти до „Стальконструкции“ немыслимы.

Когда счетае рабочие ни отказываются списывать эти явно не законные суммы, бухгалтер Дискун грубо приказывает своим работникам, на такое дело. А счета не падают на шуту. Дискун более „назойливый“ работник, который не только прикрывает грязные дела шек Дискун, но помешивает с ним легко распускают листы—увольняет с работы тех, кто получаются с бухгалтером коммунистическим отъемом т. Явченко—дурно.

Заметил про это бухгалтер Дискун и „повелел“ бухгалтеру начальнику „Стальконструкции“ т. Лыску, Бернштейну. Нет, Емельянов, то давно бы прекратил эти явно преступные действия Я. бухгалтера, а Дискун и заставил верую отвечать за них. Но по названию от этого не делается, что реакция является, конечно, этого сделает прокурор и т. д.

## Обязательства к съезду выполнить с честью

Коммунисты и комсомольцы „Стальконструкции“ 4 февраля на платноном комсомольском собрании горячо обсудили задачи партийной и комсомольской организации во всенародном соревновании имени XVIII съезда ВКП(б).

По докладу начальника „Стальконструкции“ т. Ломова о февральском плане и плане первой декады марта развинулись широкие деловые обсуждения. Хорошая подготовка к собранию обеспечила деловой политической уровень выступлений. Коммунисты и комсомольцы хорошо продумали и уяснили свои задачи в социалистическом соревновании имени XVIII партсъезда.

Тов. Сангулов (крановая база) выступила в прениях весьма:

—Преподанный нам план на февраль и первую декаду марта вполне реалиен и мы его выполним досрочно—к 5 марта. Работу крановую обеспечить круглые сутки. Я люблю слово, что краны, на 13 стройучастках, будут работать бесперебойно.

В своем выступлении рабочий, т. Гейман говорит:—Мы за годы двух сталинских пятилеток построили много заводов и фабрик своими руками без помощи капиталистов. Мы знаем партия руководила

строительством, борясь с всеми врагами народа и неустанно работая об улучшении жизни трудящихся. За это мы любим нашу родную партию и готовы в любой момент выполнить любое ее задание. Готовясь к встрече XVIII партийного съезда, взятые обязательства мы выполняем с честью.

—Данный нам план к дню открытия XVIII партсъезда мы выполним на 160 проц.—говорит бригадир т. Скобин,—но администрация надо лучше подготовить рабочее место и обеспечить полностью электрическими. Я со своей бригадой беру обязательства выполнять норму не ниже 250 проц. при отличном качестве выполняемых работ.

Начальник 1-го участка т. Щипакин, говоря о задачах рабочего коллектива 1-го участка в социалистическом соревновании имени XVIII съезда партии, заявил:—возложенные на нас задачи мы выполним и декады сверх плана к 10 марта 80 тонн готовой продукции. Я подаю заявление о принятии меня в группу сочувствующих ВКП(б) и перевождением плана к XVIII съезду ВКП(б) я оправдую доверие оказанное мне партией Ленина—Сталина.

Комсомольцы „Стальконструкции“ обязались организовать комсомольско-молодежные бригады имени XVIII съезда ВКП(б).

Рабочий коллектив 3-го участка „Стальконструкции“ горно-железяком выполнял план февраль и первой декады марта досрочно,—говорит т. Шкапкин.—В подарок XVIII съезду партии мы взяли обязательство сдать в эксплуатацию 3 цеха и это обязательство мы выполним.

Всего в прениях по докладу выступило 20 человек.

Партией комсомольское собрание в своем решении отмечает, что обязанности коммунистов и комсомольцев шире развернуть и возглавить социалистическое соревнование имени XVIII партсъезда, личными примерами осуществлять авангардную роль в соревновании.

Коммунисты и комсомольцы должны изучить и усвоить тезисы докладов тов. Молотова и тов. Жданова на XVIII съезде партии и принять активное участие в обсуждении их на собраниях, веда повседневную разностороннюю работу среди рабочих на производстве и в общежитиях.

Комсомольцы „Стальконструкции“ обязались организовать комсомольско-молодежные бригады имени XVIII съезда ВКП(б).

В. Матвеев.

## Покрывают прогульщиков и пьяниц

Администрация железнодорожного эксплуатационного транспорта прикрывает прогульщиков и пьяниц, чем нарушает поставленные им и укрепляет трудовую дисциплину.

Согласно приказу 11 января 1939 г. за № 12 полагат увольнению шесть человек, но из них уволено только двое (Шинкунов и Болезеров), а остальные остались на работе, прикрытые администрацией.

Бухгалтер Кохрихин 11 января опоздал на 16 минут, в тот же день, 24 января он, находясь пьяный на работе не работал. Вместе с ним опоздал на работу и не работал с обаяла бухгалтер Н. Фокин. Пер-

вому из них поставлено 3 только на вил, а второму объявлен выговор с предупреждением.

Механик мотовозного вагона Виноградов опоздал на 15 минут. В эти 45 минут он, находясь в состоянии просианья без дела, прикрывает, но Виноградов объявлен только выговор. В выговор объявлен также инженеру 16-го километра Скакулин, который сдал прогулу из-за пьян 11 января.

В это дело необходимо вмешаться прокуратуре и милиции и привлечь к уголовной ответственности руководителей депо, которые покрывают прогулов производств.

Александров

## Изменение почтовых тарифов

С 6 февраля изменяются тарифы на отдельные почтовые отправления и услуги. За ингопроектное простое письмо будет взыматься 30 копеек, за местное 15 копеек. Ингография

почтовая открытка будет стоить 20 копеек, местная 10 копеек. За заказную корреспонденцию взымается 30 копеек сверх основного тарифа. (ТАСС)

## Первый посевной комбайн в СССР

Заключившие испытания посевного комбайна конструкции инженера агронома Королька. Комбайн производит одновременно рыхление, выравнивание вспаханной почвы и посев зерновых культур. Благо-

даря хорошему устройству почвы комбайн обеспечивает почвенную влагу. Производительность его 15—18 гектаров за 10 часов рабочего дня. Обслуживают комбайн два человека. (ТАСС)







## За рубежом

## Героическая борьба испанского народа

23 декабря прошлого года итальянские и германские захватчики начали наступление на Каталонию, отрезавшую от остальной части республиканской Испании. В этом наступлении, которое велось силами 23 дивизий (300 тысяч человек) главное участие принимали итальянские войска. Интервенты на отдельных участках бросали в бой до четырехсот самолетов одновременно. Слабо вооруженным республиканским войскам была противопоставлена военная мощь двух фашистских стран. В этих условиях республиканцы оставили столицу Каталонии Барселону. Вместе с армией из Барселоны ушло свыше 100 тысяч мирных жителей, не желавших оставаться под властью захватчиков. 5 февраля республиканцы оставили Херону и Фигерас, где до последнего дня находилось правительство республиканской Испании.

Французское правительство лишь в последнюю минуту разрешило испанским беженцам и солдатам укрыться на французской территории.

В фашистском захвате Каталонии повинны в первую очередь правительства Англии и Франции, которые, идя на сговор с агрессорами, предали героический испанский народ.

Шанснее Каталонии не сломит воли героических республиканцев. В защиту испанского народа в демократических странах все громче раздаются голоса: оружие республиканской Испании!

## Успешный полет китайской авиации

5 февраля китайская авиация совершила внезапный налет на японскую авиабазу в Яичене (южная часть провинции Шаньси). Сброшенными с китайских самолетов бомбами было разрушено свыше 40 японских самолетов, находившихся на аэродроме и положен ряд аэтангов. Китайские самолеты благополучно вернулись на свою базу.

(ТАСС).

## За рубежом

В одном из контрпартизанских лагерей Германии от выток фашистских пилотов улетел рабочий Гарри Найок — руководитель гамбургской рабочей молодежи. Комсомолец Найок был арестован в 1933 году. Отсюда по приговору «суда» два года и три месяца он был переведен в концентрационный лагерь.

С 28 февраля в Чехословакии отменяется чрезвычайное положение и состояние мобилизационной готовности». Официально объявляется о продаже годового плана на случай вооруженного конфликта с Германией военного имущества. Утверждают, что знаменитые образцы чехословацкой военной техники будут «закуплены Германией».

Несколько дней тому назад шайкой фашистских бандитов, перешедшей с германской территории, были убиты еврейский погром в Чехо-Словакии городе Моравская Острова. Убитки от поговора достигают крупных размеров.

(ТАСС).

## По поводу фашистских замыслов



НАПОЛЕОН: — Наполеон, господин, вы собираетесь искать военной славы там, где даже и потерпел поражение.

Рисунок Ю. Галлерина. Бюро-листе ТАСС.

## Вражеская вылазка

1 и 2 февраля в клубе Московского завода имени Калинина военной трибуна Московского военного округа в открытом судебном заседании слушал дело бывшего слесаря Московского завода № 2, «Мосплотаж» Морозова.

5 января заместитель начальника цеха Григорьев за грубое нарушение трудовой дисциплины не допустил Морозова к работе. Из чувства мести Морозов нанес Григорьеву умышленно тяжелые телесные повреждения. Григорьев в тяжелом состоянии был отправлен в больницу.

Рабочие завода на митинге заклеймили позором дезорганизатора трудовой дисциплины Морозова и потребовали для него сурового наказания.

В суде свидетели охарактеризовали подкудного, как злостного дезорганизатора производства, лодыря, отравленного хулиганом и врагом. Суд огласил документы, свидетельствующие о том, что Морозов ранее судился за хулиганство, кражу и другие преступления.

Государственный обвинитель военный прокурор Московского военного округа биографирует г. Дева в своей речи сказал:

— Морозов совершил террористический акт, мстя Стаханову — выдвинул Григорьеву за то, что тот настойчиво проводил в жизнь постановление Совнаркома СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС, об упорядочении трудовой дисциплины. Дева потребовал для подкудного высшей меры наказания — расстрела.

Военный трибунал приговорил Морозова к высшей мере наказания — расстрелу.

(ТАСС).

## ИСТОРИЧЕСКИЙ БРОНЕВИК

В апреле 1917 года эмигранты в Россию вернулись великий вождь мирового пролетариата Владимир Ильич Ленин.

Тысячи питерских рабочих, рабочих, солдат, матросов пришли на Финляндский вокзал встречать своего любимого вождя. Соединенный десятками рук при восторженных криках «ура» Владимир Ильич был поднят на стоявший у вокзала броневик. С этого

момента Ленин пригласил в броневик пролетарий Петербурга.

Долгое время рвался исторический броневик. И только теперь найден. Броневик должен в Ленинградский музей Центрального Коммунистического Интернационала. Повстанция этот шедевр выставит будет установлен в залах филиала.

(ТАСС)

## Лекции и консультации в парткабинете гор. Молотов

Парткабинет РК ВКП(б) г. Молотовская проводит в феврале месяце лекции, индивидуальную и коллективную консультации в помощь изучающим доклад доклад товарища Молотова на XVIII съезде ВКП(б) «Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР (1947 г.)» и тезисы доклада товарища Жданова «Изменения в уставе ВКП(б)».

Число	Тема лекций и консультации	Фамилия докладчика
8 II—29 г.	Итоги второй пятилетки и основные задачи третьей пятилетнего плана (лекция).	т. Пущин
12 II—30 г.	Победа социализма в СССР и рост могущества Красной Армии и Военно-Морского Флота (инструктивный доклад для руководителей агитколлективов и докладчиков).	т. Ильин
14 III—30 г.	План производства по третьей пятилетке. (консультация).	т. Скобелев
16 III—30 г.	План роста нового строительства и его размещения по третьей пятилетке (лекция).	т. Фомин
20 III—30 г.	План дальнейшего повышения материального и культурного уровня трудящихся по третьей пятилетке. (консультация).	т. Хомин
21 III—30 г.	Капиталистическое окружение СССР и задачи укрепления обороноспособности нашей страны. (лекция).	т. Пущин
26 III—30 г.	Об изменениях в уставе ВКП(б). (лекция).	т. Шекун
28 III—30 г.	Учение Ленина-Сталина о социализме и коммунизме. (лекция).	т. Пущин

Начало лекций в 7 часов 30 минут вечера, индивидуальная и коллективная консультации ежедневно с 10 до 14 час. и с 18 до 22 час. Парткабинет РК 14

## Вместо фельетона

## „УДОВОЛЬСТВИЕ“ ЗА РУБЛЬ

Каждый житель нашего города если не чаще, то раз в десятилетие считает своим долгом поместиться в бане. И не в какойнибудь, а в довольно культурной, где в первую очередь достаточно горячей и холодной воды.

Но этого насущного требования граждан ни в какой мере не удовлетворяет баня 4 го участка.

В этой бане у кассы часто можно видеть до хрипоты спорящую толпу людей. Особенно в этом споре достается вечеркам, которые оправдываются, говоря, что нагнать необходимого количества пара и горячей воды они не могут за недостатком воды. Представьте в это время, что

делается в парной?.. Намыленные люди сидят и ждут горячей воды...

Но вы попали в счастливые минуты... Из кранов льется горячая и холодная вода. Кушанки билет и пошли в душ. Выше в раздевалке на виле с подтока капают ледяные капли. Но с этой «маленькой» неприятностью вы смирились. Зашли в душ. Вот тут-то и начинается мучение... Само помещение душа настолько мало, что в нем с трудом можно повертнуться. Пока отворачиваете краны душа рискуете быть обожжены или облитым ледяной водой, так как встаете в сторону от душа не кула. Ветер в душевой дует без зазрения совести. Ра-

мы в окна вставлены так, что в щели не только летит пальцы, а даже целые кулаки, а в отдельных рамках форточек совсем отвалились. Решетки душа прочищаются плохо. Вместо маленького дождика на вас падает огромная струя из холодной, то горячей воды. Стены душевой грязные, а тазы... плохо заметны из чего они и сделаны. За все эти удовольствия вы платите один рубль. После всего этого, выбежав из душа, бросаешь несколько крепких слов по адресу начальника коммунального отдела Гокарева и разочарованный идешь домой.

П. Д.

Отв. редактор  
С. А. Мам

**ПРОДАЕТСЯ** 10 томов  
1937 года Обращаться по  
портному контролю Бульвар  
Бое: здание быж монумент  
телефон 1-66, к. Шкату

**МИНОТЕАТР**  
8 февраля  
РАБОЧЕЙ КУЛЬТУРЫ 10-часов  
10 и 11 февраля  
Демонстрируются звуковые  
художественные фильмы

## ПОБЕДА

Начало сеансов в 6, 8,  
10 часов вечера.  
Касса с 3х час. дня.